







# Étkezőhelyiség megnyitás!

**A NAGYVENDÉGLŐ UDVARÁN.**

Tiszteletteljesen jelentem a nagyérdemű közönségnek, hogy a nagyvendéglő udvarán igen esinos nyári étkező helyiséget rendeztem be, melyet is **május hó 8-án és 9-én** ünnepélyesen megnyitandok, **BENCZI GYULA** jeles zenekara közreműködése mellett, ki a legjelesebb és újabb darabokat fogja játszani.

Gyors, tiszta, pontos kiszolgálát, izletes étkek s italok a legjutányosabb áron nálam mindenkor kaphatók.

Kelt Nyiregyházán, máj. 2. 1875.

Rózsakerti,  
vendéglős.

## A „Nyiregyházi Sóstó” megnyitása május 1-jén.

A midőn a „Nyiregyházi Sóstó” f. évi idényének május el-sőjén történelmő megnyitását a t. közönség tudomására juttattuk, kiemelendőnek tartjuk mindenekelőtte, hogy ez idén ismét a tó kitisztítására, vagyis, a mi ebből következménykép folyik, gyógyvizink töményítésére (erősítésére), gyógyhatásának növelésére különös gondot fordítottunk. Tisztelt vendégeink már a mult évben tapasztalhatták hogy vizünk (amint azt tavalyi hirdetésünkben előre jeleztük) feltűnően „erős” és gyógyereje, ennek megfelelőleg tetemesen növekedett volt. Ez idén ismét nagy anyagi áldozatokkal az egész tavat kiásatuk, kitisztítottuk és mindazon munkálatokat megtettük, melyek gyógyvizinket töményebb összállásúvá tehetik.

Tartózkodunk a szokásos hosszadalmas ajánlgatásoktól, — hogy mi mindenféle betegségek ellen alkalmazható gyög, intéztünk, mi e tekintetben csakis a gyógykezelő orvos urak véleményét tartjuk illetkesnek. A magunk részéről a t. közönségnek azon határozott ígéretet teszünk, hogy mindent el fogunk követni a méltányos igények kielégítésére.

A sóstói vasuti állomás, mely csak néhány perecznyi távolságban van fordónktól, az egész nyári idény alatt a vonatoknak rendes megállapodási helye. Ugyanott rendszeresített távirdai állomás is létezik. — A posta naponta közlekedik. Vendéglőünk **table d'hotel ebédet** fog rendszeresíteni olcsóbb áron. Mindenféle ásványvizek helyben lesznek kaphatók. Társas mulatságok ez idén többször fognak rendeztetni. A sétányok nagyobb mennyiségű ülőpadokkal láttattak el.

1—? **A nyiregyházi sóstói társulat igazgatósága.**

## Újoman érkezett árucikkelt a 27 krajezáros első bécsi

### KARTONFESTŐ GYÁRI-RAKTÁRBAN.

Helyiség: a nagydebreczeni utcán levő Kerekkréty-féle új házban. Találhatók különféle cikkek, melyeknek minősége- és szállásáról mindenkor kezeskedünk, egyenlő árrban

**27 krajezáros**

válogatva darab, rőf- és pár-nként kaphatók.

**Különös tudomásul**

Legújabbán Bécsből érkezett legfinomabb divatosabb, tavaszi s egyéb kelméinket ajánlhatjuk.

**Tessék meggyőződni személyesen.**

Ez üzlet választékban még a bécsi bazárokat is túl haladja!

Szíves pártolást kérve, maradunk teljes tisztelettel.

bécsi első

kartonfestő gyári raktár

(9—?) Nyiregyházán, nagydebreczeni utca, Kerekkréty-féle új házban.

## POLLÁK

újoman nyitott

# 27 kros

egyelemes árucarnokban Bécs Mária-hilferstrasse 1.

a legszigorutb jótállással az árúk legújabb minőségéért s valódiságáért s nagyban kíséiben kaphatók

**Gyapjuruha-szövetek**

mindig a legfinomabbak és divatosabbak minden színben, sima, csikos vagy kockás még pedig **Lüster, Rips s Diagonalplaid kelmek**, egyszimű és caricizott scott plaid kelmek; legújabb és legszebb aszi és teli **Nordpol-Flanel** (Wattmol) s legújabb nordpol kelmek, divatos ruha barchet, cosmanosi perkal, Cretón, török piqé halókötösnék, kék, barna s fehér sinór és flanel barchet, rumburgi, hollandi és készíttetlen sziléziai fonalvaszon, házi- s bőrvászon színes és virágos cizem-moulin és csipke-függönyök, atlasz-gradt, szíves ágymeni, vászondamaszt-törölközők, matracz és diván gradl, chiffon <sup>2</sup>/<sub>4</sub>, <sup>3</sup>/<sub>4</sub>, széles, selyem és kásmér nyakkendők, hosszú és rövid barisnyák, keztük, vászón- és batizet zsekendők, csipke, selyem és bárony szalagok mindenféle színnel és szélességgel stb. és számos ezer egyéb tárgyak.

Mind csak

**27 krajezár.**

A szétküldések utánvét mellett azonnal lelkismeretesen teljesíttetnek. Mustrák és árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Csak

# 27 krért

**Gyapju-ruhászövetek,**

mindig a legfinomabbak és divatosabbak minden színben, sima, csikos, vagy scot caricizt még pedig **Lüster, Rips, Diagonalplaid szövet**, egyszimű és skot modoru plaidkélme, s a legújabb s legszebb aszi és teli

**Nordpol-Flanel**

(Wattmol) és a legnehezebb új nordpol kelmek, divatos ruhabarchet, cosmanosi perkal, creton török háló-kötösnék, piqé, kék, barna és fehér sinór és flanel barchet, rumburgi, hollandi és készíttetlen sziléziai fonalvaszon, házi- s bőrvászon, színes és virágos cizé, moulin és csipke-függönyök, atlasz-gradt, színes ágymeni, vászondamaszt-törölközők, matracz- és diván gradl, chiffon <sup>2</sup>/<sub>4</sub>, <sup>3</sup>/<sub>4</sub>, széles, selyem s kásmér nyakkendők, hosszú és rövid barisnyák, keztük, vászón- és batizet zsekendők, csipke, selyem és bárony szalagok mindenféle színnel és szélességgel, több ezernyi más tárgyakkal egyegyedül kaphatók a szállár hitelnek ismért legidősb s legelsőbb alapított

**27 kros**

**arucarnokban**

Bécsben, Kärtnerstrasse 34.

(Bürger-pital Gebäude.)

Megrendelesek utánvét mellett pontosan és lelkismeretesen; mustrák és árjegyzékek ingyen.

(20—30)

20 22 24 25 27 kros eladás.

**ELSŐ**

**Budapesti nagykereskedői bizományi raktár**

**KATZ T.,**

Kubliczino-féle házban, Gredik és Tester-féle cukrászának üttelenében.

Van szerencsém a nagyérd. közönséget ezennel tudósítani, miszerint egy Pesten székelő, egyike a legnagyobb és legjobb hírnévnek örvendő kézmű árus nagykereskedő cég — helybeli bizományi raktárával bizáltam meg.

Azon kedvező helyzetben vagyok, hogy a t. cz. bevőimet, akár nagyobb akár kisebbzerű vételneknl oly kedvezményekben részesíthetem, a minőket itt helyben senki sem nyújthat — gazdag választékú mindennemű ruha, függöny és nadrágszövetek, Cretón, Mousselin, Baristés és minden színezettü franczia ing, Percal, — <sup>1</sup>/<sub>2</sub>, <sup>3</sup>/<sub>4</sub>, szélességű Chiffon vasznak, bouai, hollandi arvas és pamutvasznak, — minden színezettü párnahajnak való ezérvé kannavászónak, forútközö s tányérkendők, franciaia Mousselin és angol foulard kendők, l. hór s színes vászon zs-bkendők, fehér s színes bark-tök, barisnyák, szalagok — és még mas többféle árukkal dusan felszerelt rakta ammal pedig minden hozzam intézett megrendelésnek azonnal megfelelek.

A midőn még kérném itt jegyzett áruklól azon meggyőződést szerezni, hogy velem senki sem alhatja meg a versenyt, nagybecsű látogatását, kikérem — egyelőre a legszárdább kiszolgáltatásról bizósitom és kiváló tisztelettel maradtam.

A nagyérdemű közönségnek.  
Nyiregyházán, 1875. év február hóban.

Alázatos szolgálja.  
**KATZ T.**

(3—12)

20 22 24 25 27 kros eladás.